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Compte-rendu du Conseil d’Administration du 28 Avril 2025 
Présents : Valérie Cochet, Aude Coudray, Valérie Dondel, Elysane Riglet, Ambre Aligand, Maxime 
Huet, Florent Lartin, Annaëlle Doux, Corentin Bidet, Thomas Bonnerue, Valentin Couffin. 

Excusés : Owen Salaun, Mathéo Gilles, Morgane Faivre. 

1.​ Approbation pv CA du 31 Mars 2025 

Le PV de la réunion du 31 Mars 2025 est validé par le CA. 

2.​ Point Grand Stade 
●​ Visio-conférence avec Mayliss Moya (chargée de développement 22 et coordination minihand 

LBHB) 

Le complexe sportif de Rapatel est réservé pour l'événement ainsi que le boulodrome qui servira 
d’accueil et d’emplacement pour la sonorisation. 
Un devis a été fait avec la ville de Rennes pour l'ensemble du matériel emprunté par le club. Il 
s’élève à 366,95€.  
Owen Salaun s’est porté volontaire pour porter la mascotte lors de l'événement.  
Morgane Faivre sera notre référente sur le pôle infirmerie. 
Le club a réuni une quarantaine de bénévoles, il reste à les répartir sur les différents pôles. 
 
Lors des prochaines réunions de secteur (11/12/14 mai), un message sera passé sur le grand stade 
pour la recherche d’autres bénévoles.  
Mayliss ainsi que les services Civiques de la ligue du 35 seront présents et prendront en charge les 
ateliers sur les valeurs. 
 
Des affiches dans les écoles du quartier ont été réalisées et vont être diffusées. 
 
Les besoins du club ont été déterminés pour les terrains, actuellement le club aurait besoin de 6 à 8 
buts en plus et d’une dizaine de ballons orange SEA en plastique. 
 
Des diplômes seront édités pour les enfants venant du milieu scolaire et des médailles pour ceux 
venant des clubs. Des bracelets seront donnés à tous les enfants avec les valeurs du sport et un 
éco-cup HBD sera offert à chaque enfant. 
 
La date limite d’inscription des clubs est établie au 19 mai. 
 
Un goûter sera offert à chaque enfant, le club recherche encore son partenaire pour les fruits. 
 
HBD s’équipe en talkie-walkie pour pouvoir communiquer facilement pendant l’évènement. 
Un plan d’accès va être réalisé par notre chargée de communication Annaëlle Doux ainsi qu’une 
affiche restauration avec les tarifs. 
Valérie s’est rapprochée d’un salarié Ouest France pour du matériel de Fléchage. 
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●​ Restauration 
 
Le club recherche des fûts de bières sans alcool pour l’évènement. 
Pour la restauration la commande est estimée à 250 Galettes, 170 Saucisses, 50 Merguez, un devis 
va être demandé, du fromage et des chips seront aussi commandés. 
Une réunion supplémentaire est organisée le vendredi 16 mai pour continuer à réfléchir sur le sujet. 

3.​ Tournois 
●​ Sandball 14 juin  

Un sondage va être lancé pour s’inscrire. 1 équipe : 5-6 personnes. 
 

●​ Sandball loisirs 17 juin 
 

Un sondage va être lancé pour s’inscrire. 1 équipe : 5-6 personnes. 
 

●​ Tournoi de Cancale 
 

Actuellement pas assez de réponses, une relance a été faite aux équipes concernées. 
 

4.​ CMCD 

Rappel : CMCD : Contribution Mutualisée des Clubs au Développement 

Ce sont des obligations à remplir pour pouvoir engager ses équipes sans pénalités durant le 
championnat. Trois pôles sont à remplir : Compétition, Technique et Arbitrage. 

La nouvelle CMCD sera votée en AG ligue le 24 mai prochain. Nous l’avons étudiée et le club 
remplira le domaine sportif (minimum 2 équipes jeunes). Pour le domaine arbitral, le club complètera 
le quota d’arbitrage en neutralité mais ne possède pas les 2 JAJ demandés. Pour le domaine 
technique, le club va devoir former des accompagnateurs d’équipes sur l’équipe des -11ans. 
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5.​ Saison 2025-2026 

Actuellement l’effectif est de 148 licenciés. Pour l’année prochaine, le club recense ses potentielles 
équipes : 

Mini ; -11ans Garçons ; -11ans Filles ; -13ans Garçons ; -13ans Filles ; -15ans Garçons ; -15ans 
Filles ; -18ans Garçons ; Loisirs ; Seniors Filles ; Seniors Garçons 1 et 2. 

Les créneaux d’entraînements demandés à la ville de Rennes seront les suivants. Nous étudions une 
possible répartition avec suppression du créneau hebdomadaire le samedi matin : 

  

 Lundi Mardi Mercredi Jeudi 

17h-18h   Baby/Mini  

18h-20h -13 Garçons / 
(-13 Filles) 

-15 Filles / (-13 
Filles) 

-11ans / (-13 
Filles) 

-15 Garçons 

20h-22h Loisirs Seniors Filles Seniors Garçons -18 Garçons 

 

6.​ Assemblée Générale du club 
 
L’assemblée générale aura lieu le samedi 28 juin au CPB Landrel à 17h suivi d’un loto et d’une 
auberge espagnole avec un apéritif offert par le club. 
Ambre Aligand recense les lots possibles. 

7.​ Retour de la journée festive du 26 avril 

 
L'événement a réuni un public motivé ce qui a généré une bonne ambiance. 
Au niveau de la restauration le club a acheté des garnitures pour 120€ et vendu pour 206€. 
Il n’y a eu aucun reste, pour une prochaine fois prévoir plus de sucré pour toute la journée. 
Au niveau communication, il n’y a pas eu de transmission de mail, pas de publication sur Facebook 
et pas de communication sur Whatsapp. 
L’activité n’a été observée qu’entre les deux matchs jeunes. 
 
Ce genre d’évènement fonctionne et se fera sur la saison prochaine avec inclusion des équipes 
jeunes dans l’organisation. 
 
Cette discussion a aussi amené une réflexion sur les couplages d’équipes : l’année prochaine un 
couplage différent sera mis en place pour impliquer d’autres personnes que les habitués dans 
l’organisation de ces journées festives. 
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8.​ Représentation du club 
●​ AG LBHB  

Assemblée Générale de la ligue le samedi 24 mai à 9h30 à Landivisiau. Aude Coudray et Thomas 
Bonnerue se rendront à l’AG de la ligue. 
 

●​ Réunion de secteur 
Une réunion de secteur a lieu à St Gilles le mardi 29 avril à 20h30. Le club sera représenté par Aude 
Coudray et Elysane Riglet. 
 

9.​ Divers 
●​ Réservation Gymnase 

La reprise est prévue les deux dernières semaines d’août : les Mardis 19 et 26 ainsi que les jeudis 21 
et 28 août. 
Les jeunes (-11 à -15) auront entraînement de 18h à 19h30. Une permanence sera mise en place de 
19h30 à 20h15 pour la réception de dossiers d’inscription puis les adultes et -18 ans auront 
entraînement de 20h15 à 22h. 
Si il y a trop de monde la première semaine, les entraînements seront séparés sur la deuxième 
semaine SF/loisirs et SG. 
 
Les inscriptions pour l’année prochaine ouvriront le 1er juin, l’inscription sera validée si le dossier est 
complet et ainsi garantira une place au sein de l’équipe. La catégorie Seniors Garçons sera 
plafonnée à 35 personnes.  
 

●​ Partenariat Désordre 
 

Edition d’un CERFA, dans l’attente du chèque pour l’édition. 
 

●​ Equipe -18 Gars 
 

Second forfait des – 18G le samedi 26 avril. 
Avec 2 blessés l’équipe se réduit à 4 joueurs et les réponses des joueurs sur leur présence n’est pas 
évidente. 
A chaque forfait, le club prend une amende de 20€ en plus du remboursement des frais kilométriques 
de l’équipe adverse. Un troisième forfait entraînerait un forfait général de l’équipe et une amende de 
120€ au club. 

 
●​ Places Match Cesson/Chambéry 

 
Match à la Glaz Arena Cesson / Chambéry, le dimanche 4 mai à 18h, proposition de places à 7€. 
Le match étant trop proche pour s’organiser et les équipes seniors en match, le club ne propose pas 
de places. 

​ ​                          Prochain CA au Savary le 19 Mai 2025 
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La secrétaire 

 


